

四项主要污染物改善幅度大

德州获2710万元省生态补偿资金

本报1月18日讯(记者 刘振) 18日,记者了解到,2016年德州市“蓝天白云、繁星闪烁”天数为182天,同比增加29.1%,四项主要污染物SO₂、NO₂、PM10、PM2.5同比分别改善17.1%、13%、13%、19.8%,PM2.5改善幅度居全省首位,获得省生态补偿资金2710万元,列全省第一位。

2015年以来,德州市大气污染防治工作统筹推进“压煤、抑尘、控车、除味、增绿”五项重点工作,环境空气质量实现持续改善。压煤方面,清理全市列入台账的10蒸吨及以下燃煤锅炉2812台,2759台已完成淘汰和清洁能源替代。截至2016年12月底,全市已推广到位清洁型煤62万吨;抑尘方

面,全市列入台账项目的99家商混企业,堆场料厂全部完成规范化整治,通过量化考核验收;基本完成285家建筑工地规范整治。增加喷淋设施547套,建设密闭料棚和防风抑尘网640万平方米,完成渣土车改装221辆。各县(市、区)城区道路湿式机扫率达到85%以上;控车方面,全部完成黄标

车、老旧车淘汰工作。严格执行机动车注册登记国V排放标准。依法严厉查处生产、销售不达标油品行为。中心城区清洁能源和新能源公交车比例达到90%以上。全市机动车尾气检测机构增加至31家。重污染天气条件下实施单双号限行;除味方面,在全省率先完成台账项目的94家化工企

业挥发性有机物和613家加油站油气回收治理。27家化工企业完成第一轮泄漏检测与修复;增绿方面,在中心城区新增“万亩林带”,市财政拿出1000万专项资金,对运河经济开发区实施生态修复,将5000余亩一般农田流转用于生态林建设,打造中心城区西部生态屏障。

去年独生子女费为何没收到?

部门称,系统故障已恢复,近期陆续发放

本报1月18日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 近日,禹城市多位市民反映,以往每年11月份左右独生子女补助均会发放到位,但2016年度独生子女补助至今未收到,市民很疑惑。

1月18日,家住禹城市梁家镇的市民张先生称,他曾到乡镇计生站咨询,工作人员仅告知补助未到,对于迟迟未到的原因并不清楚。记者通过12345市民热线统计了解到,一周内禹城市关于未收到独生子女补助的投诉多

达20余条。

针对该问题,记者咨询禹城市多个乡镇、街道,均称并不清楚具体原因。随后,记者联系到禹城市卫计局,其相关工作人员李女士称,由于前段时间局内财务系统出现问题,导致独生子女补助统计和发放拖延。对市民带来不便表示歉意。目前,系统已经恢复正常,卫计局将与各街道、乡镇计生站联系,该项补助将于近日陆续发放,望市民耐心等待。



送福

1月17日,德州市妇女儿童活动中心举行“金鸡啼出千门喜 春贴换来万象新”迎新春送春联活动,邀请多位市书法协会会员挥毫泼墨,为市民免费创作春联200余副。
本报记者 马志勇 通讯员 宋晓燕 摄影报道

德州入选国家产融合作试点市

本报1月18日讯(记者 刘振 通讯员 贾卫国) 日前,工信部公布国家产融合作试点市,德州市成功入选。此次,全国共有37个市(区)入选,我省德州市、潍坊市入选。

据了解,国家产融合作试点城市建设是贯彻落实《国务院关于深化制造业与互联网融合发展的指导意见》的重要行动,对试点城市未来产业发展意义重大。市经信委相关负责人介绍,德州市将聚焦10个传统特色产业、6个战略新兴产业发展,按照产融合作试点城市要求,结合“进企业、解难题、促发展”活动和重点企业“三航”培植计划,建立产业信息与金融机构对接机制,提高金融服务产业能力,营造产业与金融良性互动、互利共赢的生态环境,促进产业提质增效、转型升级。

聊城大学政管学院举办服务春运活动



近日,聊城大学政管学院风之彩服务队的志愿者们在聊城市汽车总站举办了“服务春运工作,弘扬传统美德”的主题活动,在为旅客提供帮助的同时,同学们也感悟到“赠人玫瑰,手有余香”的志愿服务精神,传承了助人为乐的传统美德。

(通讯员 刘真 张甜 徐嘉惠)

临盘街道贫困群众“过好年”

日前,临盘街道全面开展走访慰问活动,切实解决贫困户过冬、过节实际困难,确保贫困群众吃得饱、住得暖。

此次活动共计投入资金51.125万元,针对单独居住的60岁以上、家中有危重病患者的、无子女的、留守老人和留守儿童共同生活的、居住条件简陋且取暖设施不完善的等866个贫困户为重点帮扶对象,分类施策,精准落实帮扶措施。危房改造28户、惠及76人;发放御寒棉衣377件、面粉5500公斤、食用油2800公斤,应急救援54人,472名邻里照顾917次照顾846人。

临盘街道还发动组织志愿者245人,服务456次,惠及贫困群众802人。其中结对企业4个,结对贫困群众32人。(王泽民)

临盘街道倡导文明节俭过春节

新春佳节即将来临,临盘街道向广大居民发出倡议,号召大家过一个文明节俭、卫生健康、欢乐祥和的春节。

召开街道层面、村级层面会议12次,动用宣传车7辆,印发、张贴倡议书3000余份。机关干部宣传“移风易俗,文明过节”遍布115个村庄。各村广播播放《移风易俗文明过节倡议书》1000次。号召大家一言一行塑造文明形象,一举一动彰显文明素养,文明和谐过春节,勤俭节约过春节,卫生健康过春节。

街道各级干部争做文明行动排头兵,争做文明社会建设者,争做高素质的传播者。自觉遵守交通规则,自觉遵守社会公德,自觉参与“文明餐桌行动”,以卫生健康的良好状态带领群众欢度春节。(王泽民)

齐鲁晚报·今日德州 全媒体

影响无处不在

个灯 aBeacon.com 数据营销 + 齐鲁壹点 + 官方微博 + 官方微信 + 壹点德州